

Настойчиво повышать сценическое мастерство

Литайская прелега, Барнаул.
30.7.53.

И. ЧУМАКОВ,

главный режиссер Бийского
драматического театра

рячее ощущение со-
временности.

10 октября театр
открыл зимний сезон
сатирической коме-
дией Минко «Не на-

В истекшем сезоне
наш театральный
коллектив достиг не-
которых успехов в
своей творческой
деятельности. Ряд

спектаклей, осуществленных на сцене
драмтеатра, получил положительную оцен-
ку зрителей. К ним относятся, в част-
ности, «Мятеж» по Фурманову, «Честь
семьи» лауреата Сталинской премии Мух-
тарова, «Мещане» Горького и «Двенадца-
тая ночь» Шекспира.

Стремление театрального коллектива
ярче, жизненнее и полнее показать высо-
кие моральные качества советского чело-
века, его духовную чистоту и силу, его
беспредельную любовь к Отчизне выра-
жено в постановках спектаклей советских
драматургов. Основная часть пьес совет-
ских драматургов, поставленных на сце-
не Бийского театра, волнует значитель-
ностью темы, нафосом трудовых будней,
героической борьбой советского народа за
победу коммунизма, за мир во всем мире.

Однако в работе гордрамтеатра имеются
и существенные недостатки. Мы еще до
конца не учли те высокие требования,
которые предъявляют трудящиеся к теат-
ральному искусству. Недостаточная про-
думанность в составлении репертуарного
плана привела к тому, что были постав-
лены некоторые неполноценные в идейно-
художественном отношении спектакли.
Ряд серьезных недостатков имел место в
подготовке и проведении летних гастролей.

Готовясь к новому театральному сезону,
мы учли все эти ошибки и недостатки.
При составлении нынешнего репертуара
коллектив обратился к тому, что есть в
литературе самого идейного, яркого, вос-
питывающего людей. Роли распределены с
учетом творческих возможностей каждого
артиста. В ходе подготовки спектакля и
постановки его актер стремится найти
путь к сердцу зрителя, передать ему сред-
ствами социалистического искусства го-

зывая фамилий». Участвуют в спектакле
ведущие артисты Нечаев, Дяггарин, Гене-
ралова и другие. Зрители тепло встретили
новый спектакль.

В дни празднования 36-й годовщины
Великого Октября бийчане посмотрят на
сцене своего театра героическую поэму
Лавренева об отважных защитниках Сева-
стополя «Песнь о черноморцах». Эта пьеса
глубоко раскрывает красоту, высокие мо-
ральные качества советских людей, их
бессмертные подвиги в годы Великой Оте-
чественной войны, их непреклонную волю
отстоять свою свободу и независимость от
нашествия иноземного врага, их стремле-
ние к миру во всем мире.

В наступившем сезоне будут осуще-
ствлены постановки пьес «Опасный спут-
ник» Салынского, «Овод» по роману Вой-
нич. В дни школьных каникул наши мо-
лодые зрители посмотрят пьесу «Король-
ство кривых зеркал» и ряд других спек-
таклей.

Коллектив намечает совершать регуляр-
ные выезды на промышленные предприя-
тия и в учебные заведения с показом спек-
таклей, проводить беседы с трудящимися
и конференции зрителей. В целях оказа-
ния практической помощи сельской и го-
родской художественной самодеятельности
будем систематически проводить семинары
и консультации руководителей и участни-
ков драматических кружков. Театр будет
выезжать со спектаклями также в бли-
жайшие районные центры, в колхозы и
совхозы.

Творческий коллектив нашего театра
еще настойчивее будет работать над соз-
данием высококачественных, содержательных
спектаклей, отражающих нашу героиче-
скую действительность.